

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat  
Egészségügyi és Szociális Bizottsága  
6/2018.  
2018.03.26.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat **Egészségügyi és Szociális Bizottságának**  
**2018. március 26-án 17 órától megtartott rendkívüli együttes üléséről.**

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Dr. Szabó István	GTB elnök
	Tóthné Nagy Mária	GTB elnök-helyettes, OKSB tag
	Hutter József	GTB tag, OKSB elnök
	Hrágyel Józsefné	GTB tag
	ifj. Kurfis László	GTB tag
	Kurfis László	GTB tag, ESZB tag
	Dr. Hézinger Lajos	ESZB elnök
	Sleisz Norbertné	ESZB tag
	Ribai Zoltán	OKSB, ESZB tag

**Távollétét előre jelezte:**

Dr. Varga A. Tamás GTB tag

**Hivatal részéről jelen vannak:**

Paulovics Géza	polgármester
Kapitány Attila	alpolgármester
dr. Moldván Tünde	jegyző
Tenki Péter	aljegyző
Juhász András	Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika	jegyzőkönyvvezető
Kigyósi Katalin	Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Irodavezető
Sohajdáné Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**Napirendi pontok:**

- 1. Művelődési Ház és Régi Egészségház pályázatához kapcsolódó költöztetés és bontás**  
Írásbeli előterjesztés  
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester  
(Előterjesztés száma: 91.)
- 2. Orvosi ügyelet szerződéskötés**  
Írásbeli előterjesztés  
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester  
(Előterjesztés száma: 92.)

### **3. Egyebek**

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét 4 főben. Majd szavazásra bocsátja a napirendek elfogadását.

**Hutter József OKSB elnök:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét 2 főben. Majd szavazásra bocsátja a napirendek elfogadását.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét 3 főben. Majd szavazásra bocsátja a napirendek elfogadását.

#### **17/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2018. március 26-i rendkívüli együttes ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

#### **Napirendi pontok:**

**1. Művelődési Ház és Régi Egészségház pályázatához kapcsolódó költöztetés és bontás**

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

(Előterjesztés száma: 91.)

**2. Orvosi ügyelet szerződéskötés**

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

(Előterjesztés száma: 92.)

**3. Egyebek**

**Szavazati arány:** 3 fő igen (egyhangú)

#### **GTB, OKSB, ESZB együttes napirendjének tárgyalása**

**1. Művelődési Ház és Régi Egészségház pályázatához kapcsolódó költöztetés és bontás**

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

(Előterjesztés száma: 91.)

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 91.)

**Paulovics Géza polgármester:** Elég vastkos anyag került kiküldésre, több problémát kellett egy határozati javaslatba tenni, az időt is figyelembe véve. Több alternatíva került kidolgozásra, megvizsgálták annak a lehetőségét, hogy hová költöztessék a régi egészségházat és a régi orvosi rendelőt. Több helyszín került szóba, rengeteg akadály merült fel menetközben. A legélhetőbb megoldás, amit legutoljára dolgoztak ki az egészségügyi intézmények elhelyezésére egy konténer csoport létrehozása, ami független helyen kerülne kialakításra. Az összes felvetett helyszín ezer sebből vérzett az ÁNTSZ részéről, mert ők előírták, hogy mi a minimum feltétel, aminek meg kell felelni.

**17 óra 09 perckor Tóthné Nagy Mária képviselő megérkezett, így a GTB létszáma 5 főre, az OKSB létszáma 3 főre emelkedett.**

A konténeres megoldás az egyik terület, a másik, hogy a meglévő épületekből ki kell költözni és az ott lévő dolgokat valahol el kell helyezni. A harmadik, amit meg kell oldani a közművelődésnek a biztosítását, és hogy az is hová kerüljön áthelyezésre. Az előterjesztésben elég sok információ szerepel, véleménye szerint az egészségügyben a legjárhatóbb út a konténer, a művelődési ház helyénél pedig a dolgozók irodát kapnak valahol, ahol lesz a székhelyük, a könyvtár valószínűleg az iskolába kerül fel, a szakköröket, illetve az egyéb foglalkozásokat a posta fölötti helyiségekben oldanának meg, vagy az Általános Iskolában. El kell dönteni a költöztetés részleteit, helyszínt keresni a konténereknek, mert nem mindegy, hogy lesz. Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokról kellene a bizottságoknak dönteni és alternatívákat kidolgozni. A konténer költsége 5 mFt + Áfa, nem kevés összeg. Gondolkodtak épület átalakításban csak az a probléma, hogy az ÁNTSZ részéről olyan minimum követelmények vannak, mintha új épületet építenének és ez alól nincs mentesség. A másik probléma, hogy az átépítéshez sok idő kell, ami nem áll rendelkezésre.

**Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag:** Azért van egy kicsit gondban, mert tegnap este tudta csak átnézni az anyagot, úgy gondolja, hogyha máshová nem tudják csak konténerbe elhelyezni, akkor ezt a megoldást kell választani, csak a helyszínről kell dönteni.

**Paulovics Géza polgármester:** Legkézenfekvőbb a buszmegálló közelében lenne jó, a Mátyás király úti önkormányzati ingatlanon. A Hutter Györgyéknek a Mikszáth Kálmán utcánál van telke, ami még szóba jött.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Ott a közműcsatlakoztatás megoldott?

**Paulovics Géza polgármester:** Ez a helyszín viszont azért nem jó, mert fent van dombon és az idősebb embereknek így rossz lesz a megközelítés. A rácsatlakozás megoldott lenne, de nem a legjobb helyszín, inkább csak alternatív helyszínként került bele az előterjesztésbe. A másik legnagyobb probléma a helyszínnél, hogy a konténer elférjen. Azt hitték, hogy a konténer ára 2 mFt lesz, de már 4 mFt-nál tartanak.

**dr. Moldván Tünde jegyző:** A céltartalék rögtön csökken ezáltal 10 millióval.

**Tóthné Nagy Mária GTB elnök-helyettes, OKSB tag:** Az a problémája, hogy nem tudja összehasonlítani, mert az egyik számszerűsítve van, a másik pedig nincs.

**Paulovics Géza polgármester:** Nem tudták számszerűsíteni, mert azt tervezettni kell.

**Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag:** Gesztenyés óvodában nem tudják megoldani?

**Paulovics Géza polgármester:** Nem tudják megoldani, mert akadály mentesíteni kellene, nincs mozgáskorlátozott WC és hol választanak le dolgozói WC-t és férfi, női öltözőt. Alternatívaként már az is felmerült, hogy felújítanak egy rendelőt, de oda nem költözik vissza a háziorvosi rendelő, hanem oda beköltözik valaki más, de ezt nem tudják olyan gyorsan megépíteni, hogy a másik pályázatba még beleférjenek.

**Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag:** És nem lehet eltolni a régi orvosi rendelő felújítását? Arra gondolt, hogy addig oda beköltözne a gyerekorvos.

**Paulovics Géza polgármester:** A védőnőket addig hová teszik? Az a baj, hogy a régi orvosi rendelőnek van egy fix felújítási határideje ez év december 31, azzal már most el vannak késve. Vagy visszaadják és hozzá sem nyúlnak és úgy marad, közbeszerzéssel együtt így is

belefutnak az ősze még neki tudnak fogni. A Magyar Kincstárral leveleztek ebben a kérdésben, nem lehet határidőt módosítani, december 31-ig a felújítással el kell készülni.

**17 óra 23 perckor Kurfis László képviselő megérkezett, így a GTB létszáma 6 főre, az ESZB létszáma 4 főre emelkedett.**

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Ha jól érti, csak ősszel tudnak neki fogni a felújításhoz?

**Paulovics Géza polgármester:** A felújításhoz már hozzáfogtak, mert a tervezése elkezdődött, a közbeszerzés nem tudja mennyi időt vesz igénybe.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Mikor kell onnan kiköltözni?

**Paulovics Géza polgármester:** Abban a pillanatban, amikor a közbeszerzésen nyert vállalkozó azt mondja, hogy ekkor, és ekkor felvonul.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Ez mikor lesz?

**Paulovics Géza polgármester:** Pont ezt nem lehet tudni. Nincs sok idő a költöztetésnek le kell zajlani a nyár folyamán, ahhoz, hogy tudják az ütemtervet tartani, hogy a régi orvosi rendelő felújítással és az új elkezdése megvalósulhasson. Párhuzamosan el kell bontani két orvosi rendelőt és fel kell újítani két régit, most van négy rendelők és abból lesz egy.

**Hutter József OKSB elnöke, GTB tag:** Véleménye szerint, ami alapkonceptióként szerepel az előterjesztésben az jó azért is jó, mert egymástól külön is jól tudnak működni azok az intézmények, amelyek érint a költöztetés. Ugyanúgy tud tovább működni az iskola, óvoda, és még a bölcsődét is el lehet indítani. A harmadik fontos szempont, hogy szinte függetlenül tud működni a régi orvosi rendelő projekt és a költöztetéssel járó helyiségi igény, ez a két dolog nem érinti egymást. Ezért jó ötlet, hogy konténerbe költözzön ez a két blokk. Az lenne a kérdése a műszaki irodavezetőjéhez, hogy ez a blokk két, három konténert jelent?

**Kigyósi Katalin MTB Irodavezető:** Igen.

**Hutter József OKSB elnöke, GTB tag:** Azt gondolja, ha találnak olyan helyszínt, ahová ezt el tudják helyezni egyben, akkor tegyék le oda, ha olyan helyszín van, amelyik kisebb ettől, akkor a 2x3-at külön-külön is le lehet tenni, ezt azért mondja, mert vannak kisebb helyszínek is, amik talán nem szerepelnek az előterjesztésben, de esetleg szóba jöhetnek. Az orvosi rendelő ingatlanán a telefonos épület előtti kis parkolóban szerinte három kisebb konténer elhelyezhető.

**Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag:** Nem lehet megvalósítani, mert építési terület.

**Hutter József OKSB elnöke, GTB tag:** Akkor ez a terület nem jöhet szóba, még egy gondolata van a Pillangós Óvodának van egy olyan belső parkolója a kerítésen belül ott is megoldható lenne.

**Paulovics Géza polgármester:** Egy a baja, hogy fel kell túrni az egész udvart ahhoz, hogy megtalálják, hogy hol megy a csatorna. Ezeket a helyszíneket már korábban megnézték és az lett a vége, hogy nem megfelelőek. Már azon is gondolkodott, hogy Sári úrtól van egy ajánlata az önkormányzatnak a gyógyszertár fölötti felső irodára, de az sem jó, mert nem férnek el, ráadásul a mozgáskorlátozottak bejutása sem megoldott. Esetleg, ami szóba jöhet a Régi Mozi vendéglő udvara, a busz forduló a Mátyás király út végén.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Maga a kör a buszfordulónál? Mi van a mellette levő területtel, azok már nem az önkormányzat telkei, ahol a jégpálya volt?

**Paulovics Géza polgármester:** Ezeket a telkeket nem vizsgálták.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Hogy-hogy nem vizsgálták, miért csak a buszfordulót vizsgálták, amikor ezek a területek is mellette vannak.

**Paulovics Géza polgármester:** Vizsgálni egyiket sem vizsgálták, csak a helyszíneket próbálták kijelölni, ahhoz, hogy a testület tudjon választani.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Tudomása szerint a Mátyás király úti önkormányzati telkek belterületi területek, csatorna van.

**Paulovics Géza polgármester:** Amiket vizsgáltak a helyszín választása során elsősorban a megközelítése és hogy önkormányzati ingatlan legyen lehetőleg.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Mennyibe kerülne durván, ha a konténeres megoldásban gondolkodnak?

**Paulovics Géza polgármester:** 5 mFt + Áfa csak a konténer, a közművek kiépítése.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Mennyibe kerül az új épület felépítése?

**dr. Moldván Tünde jegyző:** Kb. 30 mFt-ba, annyit kapnak a pályázatra.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** De azt meg kell felezni, mert csak a felét tudják pályázati pénzből megcsinálni.

**Paulovics Géza polgármester:** Nem, benne van az előterjesztésben, hogy a régi egészségház felújítására költhetik az összeget, ezt lebeszéltek a Kincstárral nem az egész épület lesz felújítva, hanem csak a két régi orvosi rendelő az alsó szinten.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Tehát a 30 mFt marad, mert amikor utoljára beszéltek róla, akkor nem így volt.

**Ribai Zoltán OKSB tag, ESZB tag:** Igen Morvai Balázs nem ilyen tájékoztatást adott a bizottságnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Az eredeti pályázatban benne volt a fogorvosi rendelő felújítása és a lenti szinten a két háziorvosi rendelő felújítása. Korábban arról volt szó, hogy a támogatásnak azt a részét visszaadják, ami a felső szintre vonatkozott volna, mert azt az akadálymentesítés miatt nem tudják megcsinálni és elbukták volna a pályázatot, de ez egy évvel ezelőtt volt.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** A februári bizottsági ülésen mondta ezt Morvai Balázs. Még az összeg is szóba került, hogy a 30 mFt-ot meg kell felezni.

**Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag:** Sőt még Morvai Balázs azt is mondta, hogy az összeget úgy tudják felfelé tornáztatni, hogy a bútorokra 10 %-ot el tudnak vonni, erre kérte meg az engedélyt és azt mondta, hogy a 30 mFt-ot biztos nem tudják felhasználni.

**Paulovics Géza polgármester:** Amikor a költségvetés készült februárban, akkor 33 mFt került betervezésre. Az lett a Kincstárral folytatott tárgyalás eredménye, hogy nem kell

visszaadni az összegből semmit, ez az összeg elkölthető az alsó szintre, egy a lényeg, hogy az épületen belül az a funkció, ami megépül, annak ott kell maradnia 7 évig. Amikor megkapták a döntést az új egészségház építéséről, akkor kellett leegyeztetni a Kincstárral, hogy ez az összeg fedi az egészet, mert a régi orvosi rendelő felújításában benne volt a fogorvosi rendelő, azt ki kellett venniük onnan és ezt kellett átforgatni. A vége az lett, hogy egy forintot sem kell visszaadni az önkormányzatnak, minden abba az állapotába kerülhet, amit kértek és még a szerződést is átmódosították.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Akkor úgy néz ki, hogy marad a 33 mFt.

**Paulovics Géza polgármester:** Igen az összeg marad.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Arra akart kitérni, hogyha a 33 mFt nem maradt volna meg, akkor 2/3-dát költik el konténerre, mint amennyiért fel tudják újítani az orvosi rendelőt, érdemes-e egyáltalán felújítani, ha 10 mFt-ot elköltenek.

**Paulovics Géza polgármester:** A régi orvosi rendelő költsége az nem tétel ez a védőnőkről és a gyerekorvosról szól.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Ha a régi orvosi rendelőt nem újítják fel, akkor a védőnő és a gyerekorvos be tud oda költözni.

**Paulovics Géza polgármester:** Nagyon nagy tévedésben vannak, mert, ha odaköltöznek a védőnők és a gyerekorvos, abban a pillanatban életbe lép az ÁNTSZ minimum feltétele és akkor is költséggel jár, hogy ott olyan körülményeket tudjanak teremteni, ami szükséges. Abban a pillanatban, amikor megváltozik valaminek a státusza, mint például most költöztetjük az orvosokat és a védőnőket, akkor a vadonatúj szabályok szerint kell eljárni.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Ezt szerinte mindenki érti, nem kell ennyiszor elismételni, ha megmaradt valójában ez a 33 mFt-os keret, akkor nincs értelme annak a mondatnak, amit elkezdett.

**Paulovics Géza polgármester:** Azt is megvizsgálták, ha nem újítják fel régi rendelőt és oda beköltözik valamelyik orvos, hogy azzal megoldanak-e valamit. Sajnos nem, mert nagyobb bajt csinálnak.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Akkor nem marad más megoldás csak a konténeres megoldás és ebben kell gondolkodni már csak a helyét kell megtalálni. A játszótér és a buszforduló is szerepel az előterjesztésben helyszíneként, szerinte ott jó lenne és még hozzá lehetne venni azt a területet, ahol korábban a jégpálya volt.

**Paulovics Géza polgármester:** Az a baj, hogy ott nincs az önkormányzatnak ingatlanja, mert eladták.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** És ami az út és az első ház között van terület, az kié?

**Paulovics Géza polgármester:** Az egy csík terület.

**ifj. Kurfis László GTB tag:** Az nem csak egy csík, hanem legalább 40 méter széles.

**Dr. Szabó István GTB Elnök:** Amiről Kurfis úr beszél terület nagyobb, mint a buszforduló közepe.

**Paulovics Géza polgármester:** A helyszínt keresték csak, de konkrét vizsgálat nem volt arra vonatkozóan, hogy ott elfér a konténer, vagy sem.

**Kurfis László GTB tag, ESZB tag:** A Czeller féle ingatlanhoz nem lehet tenni a konténer-t?

**Paulovics Géza polgármester:** Elfér csak az ott lévő házat is el kell bontani, mert oda épül a művelődési ház.

**Kurfis László GTB tag, ESZB tag:** Mikor kezdik az építkezést erre a területre?

**Paulovics Géza polgármester:** Párhuzamosan az orvosi rendelővel és onnan még a játszótérnek is el kell költöznie. Még szóba jött a volt TSZ iroda előtti parkolóhely esetleges alternatívaként.

**Dr. Szabó István GTB Elnök:** Úgy gondolja, hogy a témát nagyjából körbejárták, hogy strukturált legyen a dolog azt javasolja, hogy kezdjék el a döntések meghozatalát. Van az 1-es határozati javaslat a Művelődési Ház és Könyvtárral kapcsolatos költözés, hogy a könyvtár az általános iskola könyvtárában működik tovább. Mivel nem történt hozzászólás szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot.

**Dr. Héizinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja az 1. számú határozati javaslatot.

#### **18/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Juhász Jácint Művelődési Ház keretein belül működő Könyvtárat a Szent László Általános Iskola könyvtárában működtesse tovább, az Új Művelődési Ház megépítésének idejére; és a rendelkezésre álló könyvtári állományt részben – rendelkezésre álló hely függvényében – raktározza.
2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a lakosságot minden lehetséges fórumon erről értesítse.

**Határidő:** 1-2 pont: 2018. június 30.

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

**Dr. Szabó István GTB elnök:** 2-es számú határozati javaslat, ami a művelődési ház dolgozóinak elhelyezése és a szakkörök, rendezvények helyének kialakítása. A rendezvények és szakkörök kapcsán felmerült a Posta felső szintjének a bérlése, a munkatársak elhelyezésére a Polgármesteri Hivatalban lévő KMB-s irodában történő elhelyezés és felmerült az, hogy a Nonprofit Kft-vel egyeztetve az általános iskola kis és nagy tornatermében.

**Paulovics Géza polgármester:** A Művelődési Ház és Könyvtár székhelye, vagy a Polgármesteri Hivatalban, vagy a Posta épület feletti valamelyik irodában lesz.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Mennyi lenne a Posta feletti irodának a bérleti díja?

**Paulovics Géza polgármester:** Eddig még nem kaptak rá ajánlatot.

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Személy szerint azt javasolja, hogy irodákat és a foglalkozásokat önkormányzati területen oldják meg.

**Paulovics Géza polgármester:** Ők is így gondolták, csak sajnos az általános iskolában úgy vannak a foglalkozások a tornateremben, hogy nem biztos, hogy meg tudják oldani. Kérdése a Nonprofit Kft. ügyvezetőjéhez, hogy mennyire van lefoglalva a tornaterem?

**Frankó-Szőnyi Enikő Nonprofit Kft. ügyvezetője:** Hétfvégén a kis tornaterem használata minimális, de hét közben teljesen le van kötve.

**Paulovics Géza polgármester:** A Művelődési Házban tartott szakkörök és foglalkozások nagyrész hétköznapi van és nagyon kevés ebből a hétfvége.

**Frankó-Szőnyi Enikő Nonprofit Kft. ügyvezetője:** Azt kellene megvizsgálni, hogy a Művelődési Ház bevétele a foglalkozásokból, mennyire fedezné a bérleti díjat.

**Paulovics Géza polgármester:** A nyugdíjasok szakkörét eddig meg tudták oldani a Művelődési Házban, de azt máshol nem igazán tudják majd, mert ők azért nem fizetnek. Ezt kell mérlegelni, hogy ezeket a tevékenységeket megszüntetik addig az időpontig, amíg nem épül fel az új művelődési ház, vagy megoldják a helyiség biztosítását máshol.

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Úgy gondolja, hogy ez mindenki számára egy kritikus időszak. Maga a munkatársak elhelyezése az önkormányzati területen történjen meg, bizonyos szolgáltatási lehetőséget az általános iskolában biztosítsunk és lehet, hogy lesz olyan szakkör, aki azt mondja, hogy ő nem oda akar menni, hanem ide az beszélje meg a Posta üzemeltetőjével és fizessen neki bérleti díjat, de ebbe ne folyjon bele az önkormányzat.

**Paulovics Géza polgármester:** Az iskolával azért óvatosan kell bánni, a kistornatermet és a sportsarnokot kivéve a többi helység a KLIKK-hez tartozik. Igaz, hogy szóltak a tankerületnek, hogy előfordulhat, hogy szükségük lesz az iskolára, azt mondták, hogy nem probléma csak írásban jelezzük feléjük.

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Javasolja, hogy a 2-es határozati javaslatban a b, és c. pontot támogassák és javasolja, hogy a Művelődési Háznak a székhelye a Polgármesteri Hivatalban legyen. Mivel több hozzászólás nem történt szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

#### **19/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Juhász Jácint Művelődési Ház dolgozóinak elhelyezésére, a foglalkozások és szakkörök, valamint a nagy rendezvények tartásához
  - a) a Polgármesteri Hivatal helységét biztosítsa, az un. KMB irodában, ahol a dolgozók kerülnének elhelyezésre a foglalkozások és szakkörök helyéül a Szent László Általános Iskola szolgáljon.



- b) az a) és b) pont esetében is a nagy rendezvények a Nonprofit Kft.-vel egyeztetve a Szent László Általános kis és nagy tornatermében kerülnének megszervezésre.
2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításával kapcsolatos átvezetéseket és jognyilatkozatokat tegye meg (székhelyváltás, stb.), úgy, hogy a székhelye a Mogyoródi Polgármesteri Hivatal (2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.) legyen.

**Határidő:** 1./ és 2./pont - 2018. szeptember 30.

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

**Dr. Szabó István GTB elnök:** A 3-as számú határozati javaslat következik, melyben az előirányzat megemeléséről döntenek.

**Paulovics Géza polgármester:** Javasolja, hogy 2 mFt-tal emeljék meg az előirányzatot, ha kevés lesz, akkor ismét bekerül a bizottság elé.

**Hutter József OKSB, GTB tag:** Javasolja, hogy támogassák a 2 mFt-tal történő megemelését az előirányzatnak.

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Javasolja, hogy az eddigi keretet 2 mFt-tal megemelik a tartalékkeret terhére. Majd szavazásra bocsátja 3. számú határozati javaslat elfogadását.

**Hutter József OKSB tag, GTB tag:** Szavazásra bocsátja 3. számú határozati javaslat elfogadását.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja 3. számú határozati javaslat elfogadását.

### **20/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Juhász Jácint Művelődési Ház kiköltöztetésére/áthelyezésére 2 m Ft összeggel emelje meg a 2018. évi költségvetésben már biztosított előirányzatot tartalék keret terhére.
2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet a soron következő ülésén vezettesse át.
- 3.

**Határidő:** 1./pont - azonnal; 2./pont - 2018. április 30.

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Szavazásra bocsátja a gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat áthelyezésével kapcsolatos helyszín megjelölésével kapcsolatos 1. számú határozati javaslatot.

**Hutter József OKSB tag, GTB tag:** Szavazásra bocsátja a gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat áthelyezésével kapcsolatos helyszín megjelölésével kapcsolatos I. számú határozati javaslatot.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja a gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat áthelyezésével kapcsolatos helyszín megjelölésével kapcsolatos I. számú határozati javaslatot.

#### **21/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a gyermekorvosokat és védőnőket az Új egészségház felépítéséig a Mátyás király úton lévő önkormányzati telkeken kívánja helyszínként elhelyezni.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Szavazásra bocsátja a gyermekorvosi és a védőnői szolgálat áthelyezéséről szóló határozati javaslatot.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Szavazásra bocsátja a gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat áthelyezéséről szóló határozati javaslatot.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja a gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat áthelyezéséről szóló határozati javaslatot.

#### **22/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a gyermekorvosokat és védőnőket az Új egészségház felépítéséig konténerben kívánja elhelyezni, amelynek helyéül a Mátyás király úton lévő (buszforduló) önkormányzati telkeket jelöli ki helyszínként.
2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a beérkezett érvényes és értékelhető ajánlat alapján a legkedvezőbb ajánlattevővel MOBILBOX Konténer Kereskedelmi Kft.-vel 4.986.182,- Ft + ÁFA áron kössön szerződést 12 hónapra, azaz a szerződéskötés dátumától számított 12 hónapra.
3. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a Polgármestert a bérleti szerződés véglegesítésre és aláírására és az egyéb jognyilatkozatok megtételére
4. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a bérleti díj összegét a 2018. évi költségvetésében az általános tartalék előirányzat terhére biztosítsa.
5. Továbbá kérje fel a Polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet a soron következő ülésén vezesse át.

**Határidő:** 1./ pont – azonnal; 2./- 3./ pont a bontás időpontjának megkezdése előtt 1 hónap, 4./ pont - azonnal; 5./ pont soron következő rendes testületi ülés

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Azt szeretné megkérdezni, hogy az orvosi rendelőnél a tetőtérben lehet-e elhelyezni dolgokat?

**Paulovics Géza polgármester:** Az orvosi rendelőnél lévő gépkocsitárolót, amit szinte semmire nem lehet használni, abból alakítanak majd ki raktárt, ahová tudják pakolni a házi orvosok a dolgaikat. Fel fogják osztani három felé, hogy minden orvosnak legyen hely a tárolásra. A tetőtérrel azért nem javasolja, mert onnan le kell pakolni, mert, ha a tetőt felújítják, akkor a tartószerkezethez is valószínű, hogy hozzá kell nyúlni.

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Szavazásra bocsátja a régi orvosi rendelő felújítási időszakban házi orvosok és fogorvosok rendelésével kapcsolatos határozatot.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Szavazásra bocsátja a régi orvosi rendelő felújítási időszakban házi orvosok és fogorvosok rendelésével kapcsolatos határozatot.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja a régi orvosi rendelő felújítási időszakban házi orvosok és fogorvosok rendelésével kapcsolatos határozatot.

#### **23/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a „Régi Orvosi rendelő” felújítása alatti időszakban a házi orvosok és fogorvosok egy – egy rendelőben végezzék az egészségügyi kötelezően biztosítandó szolgáltatást/feladatokat, ezért kérje fel a Polgármestert, hogy az orvosokkal és házi orvosokkal kezdeményezze a feladat ellátási szerződés ez irányú módosítását.
2. Egyben kérje fel a Polgármestert, hogy minden lehetséges fórumon tájékoztassa a lakosságot a lehetséges változásokról.
3. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az átköltözéssel járó költségekre a 2018. évi költségvetésében a Művelődési Ház költöztetésére elkülönített keretet biztosítja.
4. Továbbá kérje fel a Polgármestert, hogy a költségvetési rendeletet a soron következő ülésén vezesse át.

**Határidő:** 1./ pont - 2018. július 30. 2./pont – beruházás megkezdését megelőző 1 hónap; 3./ pont azonnal; 4./ pont soron következő rendes testületi ülés

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

**Paulovics Géza polgármester:** Nyílt eljárásos a közbeszerzés, ezért mindenkit meg kell hívni.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Javasolja, hogy az első hat mogyoródi vállalkozó kerüljön meghívásra az utolsó kettőt hagyják ki.

**Paulovics Géza polgármester:** Azért kerültek bele a főtíak, mert, ha a 6 mogyoródi vállalkozó közül, csak kettő nem ad ajánlatot, már nem lesz érvényes. A közbeszerzés miatt sok minden változik és minimum 3-4 értékelhető ajánlatnak kell lennie. Ha valaki esetleg tud

mondani más vállalkozót is tegye meg, mert annál jobb minél több helyre kitudják kérni az ajánlatot.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Akkor eláll a javaslatától és legyen meghívva az összes vállalkozó.

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Ez milyen közbeszerzési eljárás?

**Paulovics Géza polgármester:** Nyílt meghívásos.

**Dr. Szabó István GTB elnök:** Akkor erre bárki pályázhat, csak kötelező nevesíteni öt pályázót. Szavazásra bocsátja a védőnők és gyermekorvosok épületének, a Juhász Jácint Művelődési Ház épületének bontása tárgyában a közbeszerzési eljárásra meghívott szereplőkről szóló határozati javaslatot.

**Hutter József OKSB elnök, GTB tag:** Szavazásra bocsátja a védőnők és gyermekorvosok épületének, a Juhász Jácint Művelődési Ház épületének bontása tárgyában a közbeszerzési eljárásra meghívott szereplőkről szóló határozati javaslatot.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja a védőnők és gyermekorvosok épületének, a Juhász Jácint Művelődési Ház épületének bontása tárgyában a közbeszerzési eljárásra meghívott szereplőkről szóló határozati javaslatot.

#### **24/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a védőnők és gyermekorvosok épületének, a Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár épületének bontása tárgyában a Kbt. 115. § szerinti nyílt eljárást indítsa meg a gazdasági szereplők meghívásával.
2. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a közbeszerzési eljárásba az alábbi gazdasági szereplőket hívja meg:
  - Mogyoród Nonprofit Kft.- 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.
  - MOLKERHÁZ Kft. – 2146 Mogyoród, Bocskai út 62.
  - SZATÓCS Bt. – 2146 Mogyoród, Gödöllői út 2.
  - S + H BAU Bt. – 2146 Mogyoród, Fóti út 49.
  - NIMIHUNI Kft. – 2146 Mogyoród, Erdő út 20.
  - Tomi Konténer Kft. – 2146 Mogyoród, Kiss Ernő út 2.
  - Kóczyán + Kóczyán Kft. – 2151 Fót, Sikátorpuszta 12.
  - ALUKONTÉNER Kft.
3. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a közbeszerzési eljárás lebonyolítási és hatósági költségeit 500.000,- Ft-ot a 2018. évi költségvetés egyéb közbeszerzési soráról biztosítsa.
4. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a szükséges előirányzat átcsoportosítást a költségvetés soron következő módosításába építse be.
5. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a Polgármestert a kiviteli

munkák és beszerzésekhez szükséges szerződések, megrendelések és az egyéb jognyilatkozatok megtételére és aláírására.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 1./ pont esetén azonnal, 2./ pont esetén a költségvetési rendelet soron következő módosítása 3./ pont esetén 2018. december 31.

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

**A bizottság elnöke 18 óra 07 perckor berekesztette a GTB, OKSB, ESZB együttes ülését, majd megnyitotta a GTB és az ESZB együttes ülését.**

**18 óra 07 perckor Hutter József képviselő elhagyta az üléstermet, így a GTB létszáma 5 főre, az OKSB száma 2 főre csökkent.**

**ESZB, GTB együttes ülés napirendje:**

**2.Orvosi ügyelet szerződéskötés**

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 92.)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Paulovics Géza polgármester:** Korábban az orvosi ügyeletről már tárgyalt a bizottság és a testület. Orvosi ügyelettel kapcsolatos közbeszerzési eljárás lezárásáig gondoskodni kellett az orvosi ügyelet folyamatosságáról. Ennek teljesítése érdekében a Gödöllőn és a társult településeken is működő Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötöttek szerződést az átmeneti időszakra, a közbeszerzési eljárás lezárásig és az eredményhirdetést követő szerződéskötés időpontjáig.

Mivel a közbeszerzési eljárás lezárult és azt a Kft. nyerte meg, így szükségessé vált a végleges szerződés megkötése, amit a testületnek jóvá kell hagynia.

**Dr. Szabó István GTB Elnök:** Van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban? Mivel hozzászólás nem történt szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

**Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök:** Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

**25/2018.(III.26.) ESZB számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy hatalmazza fel a Polgármestert az Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.-vel történő, az orvosi ügyeleti ellátásra szóló megbízási szerződés előterjesztés melléklete szerinti tartalommal való aláírására.


**Határidő:** 2018. 03. 31.

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány:** 4 fő igen (egyhangú)

A bizottság elnöke az együttes ülést 18 óra 10 perckor berekesztette.



  
Dr. Hézingér Lajos  
ESZB elnök

  
Ribai Zoltán  
ESZB tag



**Mogyoród Nagyközség Önkormányzata**  
**Egészségügyi és Szociális Bizottság**

---

**J E L E N L É T I Í V**

**az Egészségügyi és Szociális Bizottság**  
**2018. március 26. napján 17 órakor tartott rendkívüli üléséről**

1. Dr. Hézinger Lajos elnök *Dr. Hézinger L.* .....
2. Ribai Zoltán tag *Ribai Zoltán* .....
3. Kurfis László tag *Kurfis László* .....
4. Gódor Antal tag *—* .....
5. Sleisz Norbertné tag *Sleisz Norbertné* .....
6. Kertészné Hegedüs Erika jegyzőkönyvvezető *Kertészné Hegedüs Erika* .....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....